

## 可连续巡航两三个月 能自行追踪潜艇

根据设计要求,无需任何人进行远程遥控,这艘军舰能够连续两三个月自行在海上巡航。由两个柴油发动机驱动,航速可达27节。

“(对美军而言)这是一大转折点。”美国国防部副部长沃克说,“这是我们首次拥有一艘全自动且能够横渡大洋(巡航)的军舰。”这艘军舰预计需要大约两年的时间测试,内容包括确认其能够在遵从海洋国际惯例的前提下安全运作。

不过,按路透社的说法,美军首先要确保的是这艘无人军舰能够利用雷达等系统有效避让其他船只。沃克表示,如经测试确认安全,他希望“海上猎手”号能够前往设在日本横须贺港的美国海军第七舰队做进一步测试。他期望美国海军能够研发更多的“无人驾驶”军舰,用来执行一系列任务,包括扫雷等人工受限的任务。

“我希望5年内在西太平洋海域和海湾地区能够部署‘无人驾驶’军舰舰队。”沃克说,将其融入传统的海、陆、空常规军事力量。“我们研发反潜(无人)舰技术的原因并不是觉得这(项技术)很酷,”美国智库机构新美国基金会无人战争专家辛格说,而是因为我们深深担忧俄罗斯等国在这个领域所取得的进步。

## 日均开支最多2万美元 未来会部署武器

“海上猎手”号的工程造价约为2000万美元,日均运行开支为1.5万至2万美元。美国海军无人作战系统负责人吉里尔说,这相当于拿出人工驾驶军舰开支的一小部分,制造出高效能的潜艇追踪无人舰。

不过,随着无人军舰和无人航空器的出现,不少专家担忧,先进的自动化武器可能会将人类视为威胁,从而危及人类生命安全。沃克在7日的命名仪式上表示,未来的确可能会在“海上猎手”号上部署武器,但使用致命武器的任何操作决定必须来自于人类。他强调,人类无需担忧会因此受到致命威胁。

除了“无人驾驶”军舰的亮相外,美国海军还在6日宣布,计划未来5年内建造38艘船舰,其中包括9艘“弗吉尼亚”级核潜艇和10艘“阿利·伯克”级驱逐舰。这项计划的核心支出则是1艘新一代核动力航母,美军计划投资135亿美元用于建造这艘航母。

根据这项计划,到2021财年前,美国海军拥有的船舰数量将增至308艘,两栖攻击舰数量增加10%。  
据新华社



“海上猎手”号无人驾驶战舰。

# “海上猎手” 美军无人驾驶战舰亮相

美军7日在俄勒冈州波特兰市为处于测试阶段的无人驾驶军舰“海上猎手”号(Sea Hunter)举行洗礼命名仪式。这艘长达40米的军舰由美国国防部高级研究项目局开发,可用于追踪敌军潜艇。此外,美国海军此前一天宣布,计划在未来5年内建造38艘船舰,包括1艘新一代核动力航母。



7日,美国国防部副部长沃克(右一)在命名仪式上接受媒体采访。



下水前的“海上猎手”号,其底部清晰可见。

## 缅甸计划两周内 释放所有政治犯

本报讯 英国广播公司报道,缅甸执政党全国民主联盟主席、国家顾问昂山素季7日发表声明宣布,缅甸新政府计划在两周内释放所有被关押的政治犯。缅甸全国约有500名政治犯,其中100名已经定罪,另有400人正等待审判。缅甸总统办公室的社交网站表示,释放政治犯将是优先事项,暗示可能会在下周缅甸新年期间开始释放政治犯,但没有提到哪些人会被获释。

缅甸军政府时期,昂山素季也曾作为政治犯被关押在家中。民主化开启后,作为缅甸政治改革成果的一部分,已有数百名政治犯获释。目前,仍有上届政府时期约100名政治犯被关押,另有约400人面临政治检控的审讯,包括数十名去年初举行示威反对国家教育改革的学学生,预计他们的控罪也会获撤销或暂缓检控。  
据澎湃新闻

## 美国多数选民 “不喜欢”特朗普

据新华社4月8日电 美联社与捷孚凯集团的最新民调显示,美国共和党总统竞选人特朗普虽然在预选中一路挺进,但在平均每10名美国民众中,就有7人对特朗普印象不佳。超过六成选民表示,不会在大选阶段投票给特朗普。

就具体选民构成来看,无论男性还是女性,年轻人还是老年人,保守派、温和派还是自由派,白人、拉美裔还是非洲裔,均呈现多数人“不喜欢”特朗普的情形。预选阶段,特朗普在美国南部收获颇丰。然而令人惊讶的是,近70%的美国南部选民“不喜欢”特朗普。在投票支持特朗普的群体中,没有大学文凭的白人占较大比重。然而即便是这部分人群中,55%表示“不喜欢”特朗普。

自2月中旬以来,“不喜欢”特朗普的美国民众人数增幅超过10%。眼下,超过60%的美国登记选民明确表示绝对不会在大选中投票给特朗普,而这一比例在共和党选民中也高达31%。观察人士表示,这一民调结果意味着特朗普很难在大选阶段收获选民投票。

## 新加坡明年延长 重新受雇年龄至67岁

据新华社新加坡4月8日电 新加坡人力部政务部长陈振泉8日宣布,将在2017年7月1日起将重新受雇年龄上限从现阶段的65岁延长至67岁。新加坡的法定退休年龄是62岁,2012年初实行《退休与重新雇用法令》后,凡年满62岁法定退休年龄的员工,只要健康状况和工作表现良好,雇主都有法律义务为他们提供重新受雇的选择,直到他们65岁。

数据显示,目前,新加坡几乎所有满62岁的员工都获得重新雇用。而在2015年,65岁至69岁年龄层的新加坡人中,有超过四成依然在工作,这个比例大大高于2006年的24%。因此,政府近年来一直在考虑再次提高重新受雇年龄上限。

随着重新受雇年龄上限调高至67岁,政府也宣布从明年7月1日起,取消允许雇主为年满60岁员工减薪的法律规定。该规定是新加坡政府在1999年将退休年龄从60岁提高至62岁时提出的。在该规定下,雇主可在延长员工退休年龄时为其减薪最高10%。目前超过98%的企业已不再这样做,因此有必要取消这一规定。

济南市泉城公证处公证员徐萍执业证(编号:115011220000323,发证日期:2014年12月31日)遗失,声明作废。

# 美国17家纸媒抗议互联网 指浏览器Brave转载文章时对广告偷梁换柱

据新华社4月8日电 美国《纽约时报》、《华盛顿邮报》、《华尔街日报》等17家报纸及出版商7日联名致信抗议,一款名为Brave的浏览器在转载报刊文章时,使用专门软件屏蔽文章中嵌入的广告,代之以浏览器公司自家签约的广告,从而“侵吞”了本应属于报纸的广告收入。信中写道:“你们使用我们的‘内容’,用于推销你们的广告,这与偷窃我们的‘内容’,然后刊登在

你们的网站上毫无差别。”  
Java技术发明人和Mozilla浏览器联合创始人布伦丹·艾希推出了Brave浏览器,在智能手机、台式电脑上均可使用,从今年初开始对转载报刊文章中的嵌入式广告进行“偷梁换柱”。每当读者打开新广告,读者将以比特币形式被奖励广告收入的15%,网站出版商获得55%,Brave浏览器和广告伙伴分别获得15%。不过,读者可以自愿把

所获比特币捐给报纸。  
然而,美国各大报纸对这一分配模式并不买账,“你们让顾客向我们‘捐赠’比特币,以及从所获广告收入中划出比例不明的一部分‘捐赠’给我们,根本不足以补偿我们自己获得广告收入以维持报纸运作的的能力”。按美国报业协会主席戴维·谢文的说法,Brave浏览器的“逻辑是,我从你钱包里拿走10美元,再返还给你5美元,你咋还不满意

呢?”  
Brave浏览器随即作出回应,辩称美国报业协会以及各大报纸“从根本上误解了我们。Brave浏览器是解决方案,而非敌人”。按Brave方面的说法,报刊文章嵌入广告存在不少缺陷,例如可能侵犯读者隐私、占用数据流量较大、影响网页加载速度等,因此有必要屏蔽它们,代之以“更好、更少、更能保护读者隐私”的新广告。